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Nepal

”Totisesti: ellette käänny ja tule lasten kaltaisiksi, 
te ette pääse taivasten valtakuntaan.”
Matt. 18:3

Rakas Jeesus,
kiitos lapsista jotka auttavat meitä ymärtämään 
enkelien merkitystä.
Kiitos kaikista niistä ihmisistä,
jotka tietämättään ohjaavat meitä katsomaan
arkitodellisuuden ohi
sinun katoamattomaan valtakuntaasi.
Kiitos, että tämän näkyvän maailman rinnalla
on sinun katoamaton maailmasi,
joka on yhtä todellinen kuin ilma jota hengitämme.
Kiitos, että lähetät enkelisi toteuttamaan tehtäviä,
joita sinä itse heille annat.

Anna-Mari Kaskinen

Rukousten kirja

    arkeen ja juhlaan
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Messut ja hartaushetket

messut
Temppeliaukion kirkko, sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10
4.10.	 Perhemessu. Markus Lehtimäki, Jari Leinonen, Henri Hersta. Emil 		
	 Kautto, sello ja Marjo Kautto, piano; Keski-Helsingin Musiikkiopisto.
	 Pop-messu klo 18. Sanna Uusitalo, Rosa Remes, artistivieras Marzi Nyman, 	
	 messuisäntä Mikko Saari. Seurakuntasalissa jatkot, lastenhoito järjestetty. 
11.10.	 Auvo Naukkarinen, Matilda Hakkarainen, Henri Hersta, Tuomas Karja-		
	 lainen. Tuomas Taanila, kitara.
18.10.	 Jari Leinonen, Tuomas Meurman, Henri Hersta. Janne Malinen, kitara.
	 Rukousmessu klo 18. Jari Leinonen, Kari Pulakan messuorkesteri & 		
	 Tuomas Karjalainen, rukouspalvelua, iltakahvit.
25.10.	M arkus Lehtimäki, Soili Maisila, Leena Tiitu. Helsinginkadun Filharmo-		
	 nikkonen puhallinkvintetti.
31.10. 	 Pyhäinpäivän messu. Otto Alanen, Soili Maisila, Henri Hersta, Leena 		
	 Tiitu. Palo Ensemble, joht. Simo Häkli.
1.11.	M arkus Lehtimäki, Soili Maisila, Henri Hersta, Leena Tiitu.
	 Pop-messu klo 18.

Messun jälkeen kirkkokahvit seurakuntasalissa

KESKIPÄIVÄN RUKOUSHETKI - DAILY PRAYER
Ma, ti, to ja pe klo 12, Temppeliaukion kirkko
Englanninkielinen rukoushetki. 

RUKOUSETKOT 
Keskiviikkoisin klo 17.15–18, Temppeliaukion kirkon morsiushuone
Tule rukoilemaan yhteisten ja omien asioiden puolesta. Voit myös tuoda rukous-
pyyntöjä, tai pyytää että puolestasi rukoillaan. Lisätiedot Kika Paukkunen  
p. 040 503 0707.

Ehtoollishetki
Keskiviikkoisin klo 18, Temppeliaukion kirkko
Pappi tavattavissa hartaushetken jälkeen.

Aamurukous - Morning Prayer
Kuukauden 1. lauantai klo 9, Arkadia International Bookshop, Nervanderink. 11
Aamurukous on kaikille avoin hiljentymishetki. Siinä on mietiskelyä, sanaa, 
laulua ja kouriintuntuvaa tunnelmaa. Vetäjänä pastori Petri Tikka. Lokakuun 
rukoushetki 3.10.
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Pop-messu
Sunnuntai 4.10. klo 18, Temppeliaukion kirkko
Liturgi Sanna Uusitalo, saarna Rosa Remes, artistivieraana Marzi Nyman ja 
messuisäntänä Mikko Saari. jatkot messun jälkeen seurakuntasalissa, lastenhoito 
järjestetty.

Rukousmessu
Sunnuntai 18.10. klo 18, Temppeliaukion kirkko
Minä olin koditon, mutta te otitte minut luoksenne. Jari Leinonen, Kari 
Pulakan messuorkesteri & Tuomas Karjalainen. Rukouspalvelua, iltakahvit.

Rukousilta
Torstai 15.10. klo 18, Temppeliaukion kirkon seurakuntasali
Kaikille avoin ilta yhteiselle rukoukselle ja paastolle. Suomen ja maailman vaikei-
den tilanteiden puolesta. Lisätiedot Kika Paukkunen, 040 503 0707.

Misas Criollas
Perjantai 30.10. klo 19, Temppeliaukion kirkko
Latinalaisen Amerikan kansanmusiikkimessujen konsertti, kansainvälisen esiin-
tyjäjoukon yhteistyönä. Vapaa pääsy, ohjelma 10 €.

Pyhäinpäivän muistoilta
Lauantai 31.10. klo 18, Temppeliaukion kirkko
Matilda Hakkarainen, Markus Lehtimäki. Leena Tiitu, laulu ja Henri Hersta, urut 
ja piano. 
Muistoillassa luetaan raamatuntekstejä, rukoillaan edesmenneiden läheisten puo-
lesta ja kuunnellaan musiikkiesityksiä. Tilaisuudessa luetaan poisnukkuneiden 
nimet ja sytytetään kynttilät heitä ajatellen.

Lapset ja perheet

AVOIMET PERHEKERHOT
Tiistaisin klo 10-11.30, Olaus Petrin kirkon kerhotilat, Minervankatu 6
Perjantaisin klo 10-12, Temppeliaukion kirkon takkahuone
Kerhon ohjelmassa on laulu- ja hartaushetki, leikkiä ja keskustelua lapsiperheen 
elämään liittyvistä asioista.  
Perhekerho ei kokoonnu perjantaina 9.10. eikä tiistaina 13.10.
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Musiikki

TÖÖLÖN KIRKON KAMARIKUORO JA -ORKESTERI
Seurakunnassamme toimii Töölön kirkon kamarikuoro ja jousiyhtye, Töölön 
kirkon kamariorkesteri. Uudet laulajat ja soittajat ovat tervetulleita! Koelaulusta 
ja -soitosta sopiminen ja lisätietoja Tuomas Karjalaiselta puh. 040 8281 822.

BÄNDIIN SOITTAMAAN
Haluaisitko viritellä nuoruuden taitoja kitara kädessä tai basso kainalossa? Rum-
palillekin löytyy tilaa. Soittimet, muut bändikamat ja harjoituspaikka löytyvät 
meiltä. Omankin soittimen voit ottaa mukaan. Jos kiinnostuit bändimusisoinnista 
yksin tai vaikkapa porukalla, ota yhteyttä:
Leena Tiitu (050 3801 684, leena.tiitu@evl.fi)
Tuomas Meurmann (040 828 1820, tuomas.meurman@evl.fi)

Nuoret

Peli-ilta
Maanantaisin klo 18-21, Kerhis
Pingistä, lautapelejä, oleilua ja kohtaamisia.

Nuortenilta
Keskiviikkoisin klo 18-21, Kerhis
Teemallisen illan aluksi legendaarinen kuulemiskierros, illan päätteeksi hartaushetki.

Tori-café
Perjantaisin klo 18-23, Kerhis
Turvallinen ja päihteetön nuorisokahvila perjantai-illan viettoon. 

Koululaisten kerhotoiminta
Katso seurakunnan nettisivuilta lisätietoja kerhoista: kirkkohelsingissa.fi/toolo
→ Toiminta → Lapset ja perheet → Kouluikäisten kerhoja
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Diakoniatyö

Diakoniaruokailu
Tiistaisin ja perjantaisin klo 12.00-13.00, Seurakuntakoti
Ruokailun hinta 3,50 €. Yhteinen aloitus. Mukana diakoniatyöntekijä. 

Piirit ja kerhot

MERIMIESKIRKKOPIIRI
Maanantaisin klo 16.30 parittomina viikkoina, Temppeliaukion kirkon seura-
kuntasali
Vierailijat kertovat merimieslähetyksestä Suomessa tai ulkomailla. Vetäjänä Aino 
Kaulen, puh. 040 750 5184. 
5.10. 	 Yhteyspäällikkö Katri Oldendorff. Piiri kokoontuu poikkeuksellisesti 
	 Takkahuoneessa, käynti 16 B
19.10. 	 pääsihteeri Hannu Suihkonen

KITARAKURSSIT
Maanantaisin klo 17–21, Temppeliaukion kirkon takkahuone
Kitaransoittoa, opetusta ja jamittelua hyvässä seurassa. Klo 17 aloittelijat, klo 18 
pidemmälle ehtineet ja klo 19 jammailua (bluegrass).  Yhteyshenkilö Jari Leino-
nen, 050 538 2251, opettaja Kari Pulakka. 

Lauluilta
Maanantai 26.10. klo 18, Cafe & Eepos, Runeberginkatu 29
Iskelmäillan teemana on Sokeripala ja viimeinen mohikaani. Artistivieraana 
Lasse Liemola.
Lauluillassa mukana kahvilaorkesteri. Tule hyvissä ajoin nauttimaan talon 
antimista, myynti loppuu ennen lauluilllan alkua klo 18. Lauluillat toteutetaan 
yhteistyössä Cafe & Eepoksen kanssa.
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POSLIINIPIIRI
Maanantaisin klo 14–20, Kerhokeskus
Posliininmaalausta Tuula Setälän johdolla. Posliinipiiri soveltuu myös aloitteli-
joille. Yhteydenotot: Tuula Setälä, puh. 050 512 2271. 

JUMPPAKERHO ELÄKELÄISILLE
Tiistaisin klo 10.30–11.15, Temppeliaukion kirkon seurakuntasali 
Eläkeläisille mielen virkistykseksi suunnattua leppoisaa ja kevyttä liikuntaa, tuoli-
jumppaa ja taivutuksia. Vetäjinä Eeva Murtomaa ja Eeva Jalonen. 

LÄHETYSPIIRI
Tiistaisin klo 13.15, Seurakuntakoti
Kahvin ja laulujen lomassa asiaa lähetystyöstä ja uskosta.
6.10. 	 Armo vai ansio. Vieraana Petri Tikka, mukana Eija Kilpi
13.10. 	 Vartin vallankumous, Mika Leppäaho
20.10. 	S anansaattajat, Eija Kilpi
27.10. 	 ”Elämä on meri”, Tauno Väinölä kertoo meriaiheisista virsistä

MIESTENPIIRI
Keskiviikkoisin klo 16 parillisina viikkoina, Seurakuntakoti
Kaikenikäisille miehille suunnattu piiri, jossa keskustellaan niin Raamatusta kuin 
arjen asioistakin. Juttelun lomassa keitetään kahvit. Vetäjänä Jari Leinonen.

DIAKONIAPIIRI
Torstaisin klo 13, Seurakuntakoti
Mukavaa jutustelua ja käsitöiden tekoa omien mieltymysten mukaan. 

HOPEAPIIRI
Perjantaisin klo 13.15, Seurakuntakoti
Eläkeläisille suunnattu keskustelu- ja hartauspiiri. Vetäjänä Tuula Sysimies. 
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Muuta toimintaa

RAAMATTULUENTO
Tiistaisin klo 13, Temppeliaukion kirkon seurakuntasali
Helsingin Raamattukoulun luentosarja. Teemana Jeesuksen opetukset. Keskuste-
lua luennoitsijan alustuksen pohjalta. Luentokahvit. 

HANNA-RUKOUSRYHMÄ
Tiistaina 6.10. ja 20.10. klo 18–20, Seurakuntakoti
Naisten kansainvälisen verkoston rukousryhmä. Lisätiedot Kika Paukkunen, puh. 
040 503 0707. 

Töölön hannoja on lähdössä Uskomaton nainen -konferenssiin 7.11. 
Turkuun, jossa Hanna Projectin perustaja Marli Spieker on pääpuhujana. Jos 
haluat lähteä mukaan samalla junalla, ota yhteyttä Kika Paukkuseen, puhelin  
040 503 0707 tai kika.paukkunen@evl.fi.  
Ilmoittautuminen konferenssiin: sansa.fi/Uskomaton nainen

Parents & Toddlers
Keskiviikkoisin klo 10-12, Temppeliaukion kirkon kerhotilat
Kansainvälisen seurakunnan (IEC) äiti-lapsi -piiri maahanmuuttajille. Lisätietoja 
Kika Paukkunen p.040 503 0707.

Rukousmessun suunnittelukokous
Torstai 1.10. klo 17, Temppeliaukion kirkon kerhotilat
Tule mukaan ideoimaan sunnuntaina 18.10. pidettävää Rukousmessua!

RAAMATTUA KUUNNELLEN 
Perjantaisin klo 18–19, Seurakuntakoti
Pidämme illan aluksi lyhyen kahvihetken, jonka jälkeen luemme yhden tulevan 
sunnuntain Raamatuntekstin. Pidämme hiljaisen hetken ja jaamme sen, mitä 
teksti on meille nostanut mieleen. Jakamista emme kommentoi. 

Parisuhdeillat
Kataja-Parisuhdekeskus ry järjestää yhteistyössä pääkaupunkiseudun seurakun-
tien perhetyön kanssa ilmaisia parisuhdeluentoja syksyllä 2015. Iltoihin voi tulla 
yhdessä tai yksin. Luennoilla ei ole ilmoittautumista tai ryhmäkeskusteluja.
Luennot  torstaisin Temppeliaukion kirkolla, Lutherinkatu 3 
1.10. klo 18-19.30 	 Mitä tehdään, kun suhteeseen tulee solmuja
Luennoitsijoina perheterapeutit Liisa ja Juha Välilä. Lastenhoito järjestetty.
5.11. klo 18 -19.30 	 Parisuhteen hyvinvointia - Rikasta minua
Luennoitsijana parisuhdekouluttaja Sari Liljeström. Lastenhoito järjestetty.
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Naistenpäivä
Lauantai 3.10. klo 13, Temppeliaukion kirkko
Tilaa, aikaa ja rohkeutta - kuinka saat näitä lisää elämääsi

Perhemessu
Sunnuntai 4.10. klo 10, Temppeliaukion kirkko
Tule ottamaan selvää, millaisia enkelit voivatkaan olla!

Yhteislaulutilaisuus 
vanhuksille
Keskiviikko 7.10. klo 13, Temppeliaukion kirkko
Valtakunnallinen vanhustenviikko
Viikon teemana: Tulevaisuutta rakentamaan
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Kulttuuriklubi

Keskiviikko 7.10. klo 19, Temppeliaukion kirkko
Yksinäisen Helsinki. Alustus Olli Valtonen,  
musiikki Kaisa ja Kulkurit.

Vapaa pääsy
Lisätiedot  Jari Leinonen, p. 050 538 2251.

Naistenpäivä
Lauantai 3.10. klo 13, Temppeliaukion kirkko
Vinkkejä itsesi kuunteluun ja suuntaviivojen hahmottamiseen elämässäsi life coach 
ja ammattijärjestelijä Sandy Talarmon kanssa. Aikaa keskustelulle ja kysymyk-
sille. Osallistujille jaetaan pieni materiaalipaketti. Töölön Marttojen valmistama 
Kotivara-teeman mukainen lounas (hinta 7 €, alle 7v. lapset maksutta). Iltapäivällä 
tarjolla kahvit. Päivän päätteeksi ehtoollishetki.jelman ajaksi.

Pappi tavattavissa
Temppeliaukion kirkolla, 
Lutherinkatu 3
Maanantaina, tiistaina, torstaina ja 
perjantaina klo 10-14
sekä messujen ja hartaushetkien 
jälkeen
Kirkkoherranvirastolla, 
Runeberginkatu 39 A 7
Keskiviikkona klo 14-17.30

Puhelin (09) 2340 6302
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Temppeliaukion kirkon opastukset

Temppeliaukion kirkossa järjestetään opastus  
keskiviikkoisin klo 17. Opastus on lyhyt ja se pidetään 
suomeksi / englanniksi / ruotsiksi / viittomakielellä. 

Opastuksesta voi maksaa vapaaehtoisen maksun 5 €. 

Opastukset jatkuvat koeluonteisesti ainakin marras-
kuun loppuun saakka, jolloin myös ehtoollishetki jää 
tauolle. 
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Yhteystiedot

KIRKKOHERRANVIRASTO 
Runeberginkatu 39 A 7, 00100 Helsinki 
Puh. 2340 6300 (toolo.srk@evl.fi) 
Avoinna ma, ti, to, pe klo 10–14 ja ke klo 14–18 
• Portaat, ei hissiä 

DIAKONIATOIMISTO 
Runeberginkatu 58 B 14 
Ajanvaraus tiistaisin klo 10–12.30, puh. 2340 6318 
• 2. krs, hissi 

TEMPPELIAUKION KIRKKO 
Lutherinkatu 3, puh. 2340 6320 
• Esteetön kulku kadulta kirkkosaliin, ei portaita

TEMPPELIAUKION KIRKON SEURAKUNTASALI 
Temppelikatu 16 A 
• Portaat, ei hissiä

TEMPPELIAUKION KIRKON KERHOTILAT, TAKKAHUONE 
Temppelikatu 16 b  

SEURAKUNTAKOTI 
Runeberginkatu 39 A 
• Portaat, ei hissiä 

TÖÖLÖN KIRKKO JA SEURAKUNTASALI 
Topeliuksenkatu 4
Rakennus on suljettu peruskorjauksen vuoksi

KERHOKESKUS KERHIS 
Tykistönkatu 8

Seurakunnan verkkosivut 
www.helsinginseurakunnat.fi/toolo

Facebook-sivu
facebook.com/toolonseurakunta

VIRKATODISTUKSET 
Helsingin seurakuntayhtymän keskusrekisteri 
Kolmas linja 22 B 
Puh. 2340 5000 M
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